JBT Marel Corporation: Proxy Supplement filing

JBT Marel Corporation has filed a supplement to a Proxy Statement dated April 1, 2025, for the annual meeting of stockholders to be held on May 15, 2025. Please see attached.

Contacts

Investors & Media:

Marlee Spangler JBTMarel.IR@jbtc.com +1 (312) 861-5784

About Us

JBT Marel Corporation (NYSE and Nasdaq Iceland: JBTM) is a leading global technology solutions provider to high-value segments of the food & beverage industry. JBT Marel brings together the complementary strengths of both the JBT and Marel organizations to transform the future of food. JBT Marel provides a unique and holistic solutions offering by designing, manufacturing, and servicing cutting-edge technology, systems, and software for a broad range of food and beverage end markets. JBT Marel aims to create better outcomes for customers by optimizing food yield and efficiency, improving food safety and quality, and enhancing uptime and proactive maintenance, all while reducing waste and resource use across the global food supply chain. For more information, please visit www.jbtmarel.com.

Attachments

2025 Proxy Supplement FINAL Filed 4 29 25